

MIÉRCOLES, 12 DE MARZO DE 2014 - BOC NÚM. 49

2.3.OTROS

CONSEJERÍA DE SANIDAD Y SERVICIOS SOCIALES

CVE-2014-3448 *Corrección de errores a la Orden SAN/25/2013, de 30 de diciembre, por la que se aprueba la convocatoria para la integración voluntaria en la condición de personal estatutario fijo del Servicio Cántabro de Salud de los funcionarios de carrera del Cuerpo Facultativo Superior, especialidad Médico Titular de Atención Primaria, del Cuerpo de Diplomados y Técnicos Medios, especialidades ATS/DUE Titular de Atención Primaria y Matrona Titular de Atención Primaria, de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria, publicada en el Boletín Oficial Extraordinario número 63 de 31 de diciembre de 2013.*

Advertido error en la Orden SAN/25/2013, de 30 de diciembre, por la que se aprueba la convocatoria para la integración voluntaria en la condición de personal estatutario fijo del Servicio Cántabro de Salud de los funcionarios de carrera del Cuerpo Facultativo Superior, especialidad Médico Titular de Atención Primaria, del Cuerpo de Diplomados y Técnicos Medios, especialidades ATS/DUE Titular de Atención Primaria y Matrona Titular de Atención Primaria, de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria Extraordinario de 31 de diciembre de 2013, número 63, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En las Bases de la convocatoria, donde dice: "Quinta.- Toma de posesión", debe decir; "Quinta.- Diligencia".

Santander, 4 de marzo de 2014.
La consejera de Sanidad y Servicios Sociales,
María José Sáenz de Buruaga Gómez.

2014/3448

CVE-2014-3448